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ІНСТРУКЦІЯ 

Добавка дієтична “Elixir Wogon - 黄琴”- 50 мл 

При розробці еліксиру компанія Sh&S використовувала офіційні дані Державних фармокопей 
Японії, США та України, а також, багатовікові наукові здобутки вчених цих країн. Зокрема, 
використана офіційна інформація Японського Національного центру біотехнологічної 
інформації і таксономії та Національної медичної бібліотеки Національного інституту 
охорони здоров'я США. 
Загальна інформація: Добавка дієтична “Elixir Wogon - 黄琴” сприятливо діє на роботу 

нервової, серцево-судинної системи завдяки вмісту у коренями та трави скутеларії 

байкальської (Scutellaria baicalensis Georgi)  комплексу біологічно активних речовин. Добавка 

дієтична покращує розумову діяльність, процеси обміну, усуває наслідки травм та 

інтоксикацій. Може використовуватися як допоміжний засіб з метою корекції раціону 

харчування у період одужання після інфекційних та інших захворювань, які викликають 

виснаження організму. Володіє значним судинорозширювальним ефектом при підвищеному 

тонусі судин, пригнічує перекисне окислення ліпідів, надає протипухлинну дію.  

Біологічно активна добавка. Не є лікарським засобом. 

Опис:  Рідина коричневого кольору з характерним ароматом; допускається наявність осаду в 

процесі зберігання. 

Склад: 1 флакон містить 21,4 мл екстракт рідкий кореневища з коренями та трави скутеларії 

байкальської (scutellaria baicalansis) (1:5) (екстрагент – етанол 70 %) та води до 50,0 мл. 

Вміст:  

Біологічно активних речовин в 100 мл добавки дієтичної:  не менше 0,01 г флавоноїдів. 

Харчова (поживна) цінність на 100 мл добавки дієтичної: білки - 0,0 г, жири - 0,0 г, вуглеводи – 

0,1 г. 

Енергетична цінність (калорійність) на 100 мл добавки дієтичної: 222,3 ккал (930,1 кДж). 

Властивості: Добавка дієтична впливає на зниження збудливості центральної нервової 

системи, послаблює напруження при психічній та розумовій перевтомі; має гіпотензивну дію, 

зумовлену з одного боку пригніченням проведення збудження в симпатичних гангліях, з 

іншого – помітним седативним, судинорозширювальним та спазмолітичним ефектами. Крім 

того, добавка дієтична посилює наступну дію: 

 загальнозміцнюючу; 

 снодійну; 

 седативну та тонізуючу;  

 кардіотонізуючу; 

 антисклеротичну; 

 антиспазматичну; 

 протиалергічну; 

 гіпотензивну; 

 антивірусну і антибактеріальну активність;  
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 жовчогінну і послаблюючу дію. 

“Elixir Wogon - 黄琴” є джерелом близько 100 біологічно активних сполук - флавоноїдів 

(байкалін, гідролізується в глюкуронової кислоти, байкаленін (тріоксіфлавон), вагонін 

(диокси-метоксіфлавон), що використовуються для нормалізації та відновлення роботу 

нервової, серцево-судинної системи, покращує розумову діяльність, процеси обміну, усуває 

наслідки травм та інтоксикацій.  

Рекомендації щодо застосування: Добавка дієтична “Elixir Wogon - 黄琴” рекомендується  як 

загальнозміцнюючий засіб для профілактики функціональних розладів нервової і серцево-

судинної системи, а також як допоміжний засіб з метою корекції раціону харчування при 

наступних станах: 

● підвищеній нервовій збудливості, серцевих неврозах; 

● cиндром хронічної перевтоми; 

● порушень сну та при безсонні; 

● високих психоемоційних навантаженнях; 

● гіпертонічній хворобі; 

● порушеннях кровообігу на тлі гіпоксії, шокових станів, інсультів, травм головного 

мозку; 

● менструальний та менопаузний стрес; 

● Грип, ГРЗ, ГРВІ; 

● інтоксикації, в тому числі алкогольні. 

Спосіб застосування та рекомендована добова доза: Перед використанням добре стряхніть. 

Дорослим рекомендовано приймати всередину по 30-40 крапель тричі на день перед 

прийомом їжі на протязі 21 дня, повторні курси проводять через 10-15 днів.  Попередньо 

біологічно активну добавку слід змішувати з 1/3  склянки води, чаю або соку. Не слід приймати 

у другій половині дня! 

Умови зберігання: Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище +25оС у  

сухому, захищеному від світла і не доступному для дітей місці. 

При зберіганні можливо випадання осаду, що не впливає на властивості добавки. 

Упаковка. У скляних флаконах по 50 мл, укупорених кришкою-крапельницею одноразового 

відкриття зі скляною піпеткою.  

Термін зберігання: 2 роки.  

Місце виробництва: лабораторія відділу медичної ботаніки Національного ботанічного саду 

імені М. М. Гришка НАН України. 

Виробник: ТОВ «Шльосем Україна». 

Не містить доданого цукру і будь-яких цукрозамінників, без консервантів, без синтетичних 

барвників і ароматизаторів, без ГМО.   

Розроблено: Sh&S Ukraine, Національним ботанічним садом ім. М.М. Гришка 
Національної  академії  наук України. 
ТУ У 10.8-35509650-001:2018 схвалено Протоколом експертизи № 3/8-А-3119-18-66404Е від 

02.08.2018р. комісії при головному державному санітарному лікареві України "Науковий центр 

превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя 

Міністерства охорони здоров'я України". 

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи від  08.08.2018, № 602-123-20-

2/34976. 


